

体育·体彩

篮协有新规，山东男篮虎山行

本报记者 刘伟

11月27日中午，山东男篮兵发宁波，开始新赛季客场之旅，首个对手是八一男篮。“鲁军之战”从来都不寂寞，身为CBA传统豪强，两队昔日碰面总能撞出火花，留下不少经典对决。当CBA联赛来到第十八个年头，两队已不再是舞台的主角，近几个赛季战绩均不甚理想。本赛季，山东男篮首度引入了三外援，而八一队享受篮协保护的级别则进一步升高。新“八一规则”规定，对手除了外援继续2人4节5人次外，最后一节将只允许单外援上场(亚洲外援也等同于外援执行)。新规面前，山东男篮外援优势大打折扣，加之又是客场，他们能全身而退吗?

篮协新规，实际上从另一个侧面“进一步印证了八一实力越发下滑的事实”。上赛季，全华班八一跌落到历史最低谷，球队联赛后期遭遇9连败，创造了队史最长连败纪录；一个赛季下来，八一仅仅拿下10场胜利，联赛第14名也创造了球队征战CBA最差战绩。本赛季，八一队主力构架没有丝毫变化，王治郅仍然是这支球队的主打牌，然而大郅已经36岁“高龄”，早已不复当年之勇，将冲击季后赛重担压在他一个人身上，完成任务已是万难。

然而上有政策，下有对策，正如广东宏远老总刘宏疆所言，其他队伍现今再遇八一，都在琢磨着前三节将

手里所有的牌全部打出来，一举锁定胜局，这对八一不见得是好事。具体到山东队，怎样在三外援中选出两人，将阵容合理调配，将是一个棘手活。“打八一，外援优势相对较小，只有两人能上场，并且最后一节仅能使用一人。对我们而言，还是争取立足于将外援优势运用好，充分发挥本土球员的作用，做好不过分依赖外援的准备，将阵容充分调配，发挥出本土球员的积极性。”巩晓彬表示。

事实上，除了篮协新规的掣肘，打客场本身就是个不小的考验，尤其在八一这个富有冠军积淀的主场，“还是要多做好应对困难的准备吧，队员要更加顽强，不能自乱阵脚，笃定取胜的信念。”大彬直言。

这边大彬不松口，那边球员们深知客场凶险，更是丝毫不敢松懈。此次宁波之行，三外援同大部队一起，挤在经济舱飞到了宁波，然而哥们儿丝毫不喊累。晚上的训练，弗罗曼在鞠维松的指导下，对罚球进行了一番恶补，大伙儿在场上呼应声震天响，士气相当高，他们已经做好了对付强敌的准备。

(宁波11月27日电)



▲麦蒂妻子来中国探亲，两人见面便拥吻，小别胜新婚。



▲香港大学向姚明颁授名誉社会科学博士学位。新华社发

麦蒂妻子青岛探班

本报讯(记者 胡建明)青岛双星队再添“强援”。11月26日，麦蒂的妻子克莱伦达·哈里斯飞抵青岛，接下来，她将陪伴麦蒂一起征战CBA联赛。28日晚上，青岛双星队将主场迎战佛山队，届时，克莱伦达·哈里斯将到现场为麦蒂加油助威。

哈里斯是麦蒂通过一名汽车销售商认识的，1998年，当时麦蒂正在上高中，而哈里斯则在北卡罗来纳大学读书。麦蒂在买车时偶遇克莱伦达·哈里斯，当时就对她一见钟情。

2006年，麦蒂与哈里斯在墨

西哥结婚，而在这个时候两人已经育有一儿一女。如今麦蒂已经是四个孩子的父亲，他与爱妻也已经牵手走过了14年。

这一次，能在青岛为爱妻团聚，麦蒂的幸福之情溢于言表。哈里斯将在中国停留8天。等到圣诞节假期一到，哈里斯就带着四个孩子来一起为麦蒂助威。

28日晚上，青岛双星队将主场迎战佛山队，这是青岛队本赛季第一个主场比赛。届时，麦蒂将率领队友们全力争胜。拿下佛山，给麦蒂夫妻献上一份厚礼，也是青岛双星队的愿望。

“公益体彩 快乐操场”临沂行：快乐从这里起航

健康快乐从这里起航

山东临沂，革命老区。11月22日“公益体彩 快乐操场”金匾启动仪式在沂南县孙祖镇高庄希望小学举行。来自国家体彩中心和山东体彩局、体彩中心的“体彩人”齐聚学校操场，与孩子们一起体验分享了崭新的体育器材和体育用品带来的快乐。

从“杂草丛生”到“规范操场”

球运轻松的土操场，环绕着狭长跑道的崭新健身器材：单杠、双杠、高低杠……四架崭新的篮球架在操场上显得格外醒目。操场工作人员告诉

记者，这一片操场原来杂草丛生，除了年久失修的本制篮球架，没有任何一件体育器材。为安装“快乐操场”带来的体育器材，学校对操场进行了除草、挖土等工作，这才有了现在规范整洁的操场。

操场主席台前的地上，乒乓球桌上堆满了篮球、足球、排球、羽毛球、毽子、沙包、呼啦圈、跳绳等体育用品。宋老师正在教孩子们认识各种体育器材和使用方法。“同学们，这个是飞盘，这个是排球。”宋老师边说，边对上体育课，学生基本上都是玩呼啦圈、毽子、跳绳等游



玩过足球和篮球，排球就更没有见过了。

玩过足球和篮球，排球就更没有见过了。

与奥运跳水冠军王峰一起游戏

操场上，2008年北京奥运会男子三米板跳水冠军王峰和孩子们一起玩游戏，教游戏；前奥运举重、杨瑞斌心地带教孩子们踢足球，更多的孩子则对足球、排球、篮球金部当成了“皮球”。虽然不会踢，但是喜欢足球的孩子还是要和足球踢踢。

一场别开生面的拔河比赛

主席台前，“体彩人”和孩子们一起分成两队，进行

了一场别开生面的拔河比赛。国家体彩中心副主任魏吉祥担任领队的为一队，山东省体育局副局长丁晓雷担任领队的为二队，与在接学生和老教师一场比赛。经过一番拼搏激烈的竞争，最终魏吉祥一队胜出。

启动仪式后，由国家体彩中心发起的“公益体彩 快乐操场”活动将陆续开展，在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃6个省区，为100所严重缺乏基础体育设施的中小学捐赠价值100万元的体育器材和体育用品，让孩子们享受阳光体育，共同茁壮成长。

大乐透连续4期狂送12注头奖 奖池1.59亿元

大乐透出奖脚步不停!11月26日晚，超级大乐透第12139期开奖，再次送出9注头

奖，分获河南、四川两地，其中四川中彩几普普追加中奖1084万多元奖金；河南的中彩几虽然没有追加，但君为一人所获，奖金也同普高达千万。至此，大乐透已连续4期都有头奖中出，共产生12注超千万头奖。

开奖公告显示，本期大乐透开奖号码前区为“09、10、12、22、28”，后区为“04、11”。当期一等奖开出9注，单注奖金6779607万元，其中1注进行追加，可获外多拿406万多元追加奖金。全国共中出二等奖46

注，单注奖金82191元，其中10注进行追加，追加每注多拿奖金49278元。

近期大乐透出奖火爆，第12136期至第12139期连续4期都有头奖中出，共产生12注超千万头奖，当中实施追加的6注奖金金额超千万。虽然大奖连续中出，但在近亿元高销量的支撑下，大乐透奖金池仍然丰厚，第12139期开奖后奖金水位仍达1.69亿多元，在今晚截止的第12140期中，彩友仍可透过追加冲击1600万元巨奖。

体彩好礼送不停 20部三星手机、100张千元加油卡再送彩友

买体彩顶呱刮 赢三星Galaxy S II手机

11月26日，“买体彩顶呱刮赢三星Galaxy S II手机”进行了第2期抽奖，再次抽出20张中奖票，每位中奖者仍将获赠由山东体彩送出的时尚三星Galaxy S II手机一部。活动共进行4期，累计送出80部手机大礼。12月9日，凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票，均有机会收获意外惊喜，单张彩票中奖金额100元且是IVT扫描兑奖的彩友就可以参加抽奖赢取三星Galaxy S II手机，单

张彩票中奖200元且是IVT扫描兑奖的彩友还可获赠50元电话充值卡。

买彩票2单1 送千元加油卡

“买彩票2单1 送千元加油卡”活动正在火热进行中，11月26日，活动进行了第4期抽奖，再送出100张千元加油卡。中奖名单请登录山东体彩网查询。“买彩票2单1 送千元加油卡”活动共开展8期，每期送出100张千元加油卡，共计派发800张。活动期间，凡在山东省内彩票店采用2单1投注彩票

游戏且单票金额满100元，均可凭所购彩票参加抽奖。目前活动已进行了4期，还有400张千元加油卡等送!

心动不如行动，喜欢顶呱刮和彩票的彩友们赶快行动起来吧，一起热购这个冬季，畅享惊喜大奖、三星Galaxy S II手机、电话卡、千元加油卡大礼吧!

体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

